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ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY 

  

 

BEFEJEZŐDÖTT A „TELEP PROGRAM KÁNTORJÁNOSIBAN (ERFA)” CÍMŰ PROJEKT MEGVALÓSÍ-

TÁSA 

 

Kántorjánosi Község Önkormányzata 196,05 millió forint, 100 %-os intenzitású támogatást nyert az EFOP-

2.4.1-16-2017-00040 azonosító számú, „Telep program Kántorjánosiban (ERFA)” című projekt megvalósítá-

sára. A támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinan-

szírozásban biztosította. 

A projekt megvalósításának kezdete: 2018.12.01. 

A projekt fizikai befejezésének határideje: 2020.12.29. 

 

A megvalósult projekt az EFOP-1.6.2. Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ESZA) 

konstrukciójának beavatkozásait egészíti ki a lakhatási beruházások támogatásával, mely projekt keretében 

192 fő rendelkezik egyéni fejlesztési tervvel.  

A projekt célja a Pályázati felhívással összhangban a lakhatási körülmények javítása és a környezeti infra-

struktúra fejlesztése, valamint a szolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése. 

 

A település 2152 fő népességéből összesen 1589 fő él két szegregátum területén. A nagyobbik szegregátum-

ban mintegy 1402 fő lakik, éppen ezért a program célja elsődlegesen az itt élők lakhatási feltételeinek javítása 

a bevonás elvének betartásával. Kiemelten fontos, hogy minél több család kedvezményezve legyen valamely 

lakhatási elemben. Ennek érdekében az önkormányzat a program keretében az alábbi építési beruházásokat 

valósította meg: 

• 5 db új bérlakás építése – 4335 Kántorjánosi, Arany János köz 2-10. (118/6, 118/7. hrsz) 

• 3 db önkormányzati bérlakás felújítása – 4335 Kántorjánosi, Arany János utca 24. (118/6), Kossuth 

Lajos utca 48. (434. hrsz), Radnóti Miklós utca 12. (558. hrsz) 

• Csillag szolgáltatóház felújítása – Kántorjánosi, Arany János utca 12. (126/1. hrsz.) 

• Csillag szolgáltatópont felújítása – 4335 Kántorjánosi, Móricz Zsigmond utca 1. (10. hrsz) 

  

A beruházás építési és felújítási munkáinak megvalósítására kiírt közbeszerzési eljárás  sikeresen zárult, majd 

2019. április 18. napján aláírásra került a legkedvezőbb ajánlatot tevő APTUS Formula Kft.-vel. 2019. május 

13. napján átadásra került a kivitelező részére a munkaterület és megkezdődhettek a munkálatok. Az építési 

és felújítási feladatok 2020. február 01.-én befejeződtek, és 2020. február 05.-én ünnepélyes keretek között 

átadásra kerültek az ingatlanok. Az 5 újépítésű bérlakás a pályázati forrásnak köszönhetően teljesen beren-

dezettek, összkomfortosak. 

A program közvetlen célcsoportja a 2-es szegregátumban élő, az EFOP-1.6.2 keretében egyéni fejlesztési 

tervvel érintett 16-54 éves hátrányos helyzetű személy és családja. Ugyanakkor a projekt a település egésze 

számára is biztosít infrastrukturális fejlesztéseket, amelyek segítik a hátrányos helyzetű emberek felzárkózta-

tását és a település életébe történő integrációjukat.  

 

 

 



 

 
 

 

 

 

A résztvevő célcsoport a 2-es szegregátumban élő, jelentősebb részt roma lakosság. A program átfogó célja 

a szegregált lakókörnyezetben, mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű emberek társadalmi felzárkózta-

tásának, és integrációjának segítése oly módon, hogy megteremtődjenek a felzárkózás esélyei minden olyan 

személy számára, aki maga is motivált, vagy motiválható és részese kíván lenni a változásoknak.  

 

 

 

A felújított és megépített bérlakások április végén megkapták a használatba vételi engedélyeket és megindul-

hatott a lakók kiválasztására irányuló eljárás. A képviselő-testület helyi rendeletet alkotott annak érdekében, 

hogy  kötelezően érvényesíteni tudja az egyenlő bánásmód és esélyegyenlőség jogszabályban rögzített alap-

elveit, vagyis nem tértünk el Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi 

CXXV. törvényben foglaltaktól. 

A kiválasztási eljárás lebonyolítása 2020. novemberében lezárult és a projekt sikerességének bizonyítékaként 

39 fő költözhetett be a bérlakásokba.  

A Csillagpont kialakítása a telepen élők részére biztosít szociális és közösségi szolgáltatásokat. A szolgáltató 

pontban biztosított tisztálkodási, higiéniás, mosási lehetőségek használatának lehetősége nagy sikernek ör-

vend, rendszeres és folyamatos a látogatottsága.  

 

A projekt elérte a célját, a támogatási forrásból sikerült egy olyan komplex programot megvalósítani, amely 

nemcsak az egyének fejlesztését szolgálják, hanem Kántorjánosi település fejlődését is.  

 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

A projektről bővebb információt a https://kantorjanosi.asp.lgov.hu oldalon olvashatnak. 

 

 

 

További információ kérhető: 

Makó Beáta - munkatárs 

Elérhetőség: 44/550-017, email cím: jegyzo@kantorjanosi.hu  
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